

《一世情缘》

主演:孙俪(饰纪雯)、谢君豪(饰陆小毛)、唐于鸿(饰沈英)、高云翔(饰唐腾)

梗概:电视剧《一世情缘》根据著名作家程乃珊的小说《上海街情话》改编而成。故事从1945年开始,延续近半个世纪。由孙俪饰演的富家女纪雯与高云翔饰演的空军英雄唐腾相识于抗战胜利后的上海,对他一见钟情,而唐腾的恋人阿英与谢君豪饰演的裁缝师小毛又有一些理不清的情愫。他们各自的命运随着时代的命运起伏,由此发生了一段纠葛一生的情感故事。

播出频道:浙江公共新农村频道
播出时间:11月13日起 每晚20:00



《一世情缘》 女主角们的旗袍秀

文/本报记者 陈晓 通讯员 华芳

由关锦鹏执导,孙俪、高云翔、谢君豪、唐于鸿主演的电视剧《一世情缘》即将在浙江电视台公共新农村频道播出。这本电视剧刚在上海播完,牢牢占据收视率第一的宝座。看完电影《色戒》,人们的话题又回到了旧上海的老式旗袍。在《一世情缘》中,剧中女主角们的花样旗袍更是成为亮点,两个主要演员孙俪和唐于鸿在剧中穿着各式各样的旗袍,都是按照上海和香港的旗袍风格量身定做的。一出场,就把观众给震住了。

五星电器本周上演新居家电选购全攻略

狂欢数字3C 五星电器“手机数码节”强力助阵



通讯员 杜琳琳

笔者从五星电器了解到,从今天开始,五星全面启动一场以“品质生活”为主题的家装家电促销攻略,八大品类联合出击,全线让利。同时,五星电器“手机数码节”将隆重登场,热力助阵本次家装惠卖活动。

一场新居家装家电盛宴,一个“手机数码”促销大餐,不仅能让“家装”群买到满意的家电,也能让许多消费者以超值价把手机、电脑抱回家。

家装家电、手机数码全攻略 最高降幅达50%

五星表示,本周末,五星电器以“品质生活”为主题的家装电器促销优惠活动与“手机数码节”同时启动,一方面是考虑到现在还是新婚新居、家装旺季,婚庆、乔迁新居这部分人群对家电有较大的消费需求,另一方面,根据五星电器销售数据统计,近期年轻消费群体对手机数码等产品的需求正在逐步上升。

据悉,本次活动,五星特设超低特

惠区、精品直降区等家装折扣专场,各大厂商纷纷拿出优厚促销资源,并以超低折扣让利消费者,八大品类全线直降惠卖,最高降幅达50%。

厨卫、冰洗打造家装折扣专场 家装家电直降再送礼

据介绍,本次活动得到了各大厂商的鼎力支持,纷纷提供丰厚的促销资源,保证本次家装惠卖折扣专场活动。其中厨卫、冰箱、洗衣机、彩电等作为家装的重点电器,平均降幅达到25%,购买冰箱、洗衣机满一定金额就直降。另外,购物满一定金额,五星还加赠电饭煲、电熨斗、电磁炉、微波炉、家庭影院等精美家居豪礼。

此外,随着天气变冷,取暖产品等小家电也开始热销。五星电器取暖器全面上柜,8折起大幅降价销售。

手机数码低价风暴 3C联合全面让利

据五星透露,本周末,除了有家装

电器促销优惠活动外,五星电器“手机数码节”将隆重登场,热力助阵本次家装惠卖活动。五星联合厂商推出百余款新品,如诺基亚200万像素入门手机、三星跑跑卡丁车酷玩手机、三星500万像素影像手机……

此外,本次“手机数码节”,五星还准备了千余款畅销机型,全面放“价”,以超低折扣及丰厚礼品让利消费者,买电脑直降100-1500元,买MP3/MP4满一定金额送现金红包。3C联合让利,购数码相机、摄像机指定机型还送手机一部。

相关信息链接:

五星电器秋涛路店重装升级

继秋涛路店上周末清仓热卖后,本周,五星电器秋涛路店已经进入了全面升级装修期,给广大消费者带来的不便敬请谅解。据透露,改造后的新卖场将于11月24日盛大开业,届时,还将有一场让利空前的大型促销奉献给消费者,敬请关注!